

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«Электрогорский научно-исследовательский центр
по безопасности атомных электростанций» (АО «ЭНИЦ»)

ДЕКЛАРАЦИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ
ИСПЫТАТЕЛЬНОЙ ЛАБОРАТОРИИ АО «ЭНИЦ»

от 22.03.2022 № 177-02/94

Испытательная лаборатория АО «ЭНИЦ» (далее – ИЛ) осуществляет работы по испытанию продукции на принципах независимости, беспристрастности, объективности, достоверности и конфиденциальности.

ИЛ финансово и административно независима от заинтересованных лиц – изготовителей, поставщиков, разработчиков, заказчиков и потребителей продукции, что исключает возможность оказания административного, коммерческого, финансового или иного воздействия на результаты работ по испытаниям продукции, для которой устанавливаются требования, связанные с обеспечением безопасности в области использования атомной энергии с целью подтверждения её соответствия нормативным требованиям.

ИЛ является финансово и административно независимой от других подразделений АО «ЭНИЦ». Руководитель по направлению осуществляет организацию, общее руководство и контроль деятельности по испытанию продукции на основании Доверенности и Руководства по качеству Испытательной лаборатории, определяющих его права, функции и полномочия самостоятельно принимать решения о заключении договоров на проведение испытаний, выбор методов испытаний.

Работы ИЛ по проведению испытаний продукции организуются с учетом принципов антикоррупционной политики, предотвращения конфликтов интересов и Кодекса этики и служебного поведения работников АО «ЭНИЦ», а также «Производственной системы «Росатом».

В ИЛ имеется штат компетентных специалистов, необходимый для проведения испытаний, в соответствии с утвержденной областью аккредитации. Сотрудники имеют соответствующее профильное образование и необходимый уровень подготовки для выполнения работ по испытаниям.

Каждый сотрудник ИЛ в пределах своих знаний и компетенции в ходе проведения испытаний действует самостоятельно, руководствуется нормативно-технической документацией, должностными инструкциями и как специалист несет персональную ответственность за результаты проведенных им испытаний.

Меры, предпринимаемые ИЛ для предотвращения конфликта интересов:

- применение системы оплаты труда, позволяющей обеспечить беспристрастность выполнения работ по испытаниям сотрудниками ИЛ. Размер оплаты труда при данной системе не зависит от объема выполняемой работы, положительных или отрицательных результатов испытаний и их трактовки;

- ИЛ не проводит испытаний продукции, разработчиком или изготовителем которой является;

- руководство ИЛ ограничивает доступ сотрудников ИЛ к конкретной информации, которая может затрагивать их личные интересы.

Руководство АО «ЭНИЦ» и руководство ИЛ обязуется обеспечивать независимость и беспристрастность сотрудников при выполнении испытаний, а также признает и обязуется обеспечивать требования, установленные в ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 "Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий".

Руководитель по направлению
деятельности Испытательной
лаборатории АО «ЭНИЦ»



С.М. Никонов

Директор АО «ЭНИЦ»



С.Н. Селькин